Outil | Bineuse a Tabac

Feuile| Nomenclature Générale

Q

Latehe

Date | 11/07/2018 |Version| 2.0 pagen® 1 /12 paysalq

Les composants propres a la bineuse ¢
tabac sont :

- le poste de binage a tabac : en orange
-le banc 1 ou 2 siege : en vert

Les support parallélogramme, les roues de
jauge et le chadssis font l'objet d'autres
plans.

N° Désignation

2-3/Quantité

1 Barre Porte-Outils

2 Support banc

11 Poste de binage a tabac

1
: (13
2

4 Banc

10 Goupille BPO 14
16 Vis hexagonale M14 x 40 4
15 Parallélogramme équipé (S) 3
17 Support Siege (T6) 2
18 Siege cuvette 2
21 Boulon TRCC M12 x 30 2
20 Ecrou M12 autofreiné 2
22 Roue de jauge 1

23 Roue de jauge




o (o0Ck)

Outil | Bineuse a Tabac
Lateher

Date | 11/07/2018 |Version| 2.0 pagen® 2 /12 paysan

Feuille Encombrement

|

1339

794

1689

1357




@0CE

,e 4
@]22]43]22222
2

- 19 .

ke 5 Q8

—-— b o—_

o 5 < |5 0| R

(- -+ < | O -

O .0 — [ O — ol =

S |2l o] [Z2]e| & |£|2

S 151018l [8]Elolele|3]2]8

>

Om.m momwwomw
o O | = ‘ O
ﬁbm QQB.&WW_R.J
SHCREEIEE R
ol8lololC|=|2/8|0|2]/06|0
= O | wn Sroper
O|lo|O0| 0|2 | 0O >Vl 0|0
DAl |al>|ad |Olo|o || a|o

S |—lN[m|t|wv |0 |[~N|o|on |2 N

Q
r
ooe s 11 kateler

Bineuse a Tabac
11/07/2018 |Version| 2.0

Eclaté général

V4

Qutil

Date

Feuille




Outil | Bineuse a Tabac 0 |@©@@

Date | 11/07/2018 |Version| 2.0 pagen® 4 /12 paysan

Feuile| Eclaté bineuse a tabac

\\\\\\

=)

=)
V4

N° Nom piece Désignation Qté
1 T2 Cavalier fixation BPO 1
2 T3 Cardan 2
3 T4 Bras gauche 1
4 T4' Bras droit 1
5 Vis Hexagonale Ycl)sOHexogonole MT4 x 4
6 Ecrou Ecrou M14 autofreiné 4




Outil | Bineuse a Tabac I t9|0 () DEQ)
Date | 11/07/2018 |Version| 2.0 pagen® 9 /12 paayslaeﬁ
Feuille| Assemblage T1
.3 Percage @15 al'arriere
- . T1.1
| - 600 |
| 1 ‘ i .
! o | |
| ™ |
- |
| 05 Z
= (n2) N N
\ __________________________
DETAIL C
E— ECHELLE 1 :2
—FEcrou M14 soudé
S
o5
—/
O i ] T T
555553{— ————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————— 4: :::=t
EE(E)EE E‘;____________________________________________________________I_I _____________________________________________________________ T ::::F
N° Désignation Longueur | Qté
Cavalier BPO Cavalier BPO 1
T1.1 tube carré 60 x 4 1280 1
T1.3 tube carré 60 x 4 80 1
T1.2 Fer plat 30 x 10 600 2
Ecrou Ecrou M14 brut 1




Outil | Bineuse a Tabac Q

Lateher
Date | 11/07/2018 |Version| 2.0 pagen® 6 /12 paysan
Feuille| Assemblage T2

DETAIL F

ECHELLE 1 : 1

@ 14 A TRAVERS TOUT

'Note : T2.1 <=>T4.2|

N° Désignation Longueur | Qté
Cavalier BPO Cavalier BPO 1
T2.1 étiré plat 30 x 10 50 4
12.2 Fer plat 30 x 10 250 |
12.4 Fer plat 30 x 10 200 1
12.3 Fer plat 30 x 10 250 1

[@loclo

(_cavalier BPO )

58

[}

/70

110

50

250

1




outil | Bineuse & Tabac . t9|0 |@@@@
Date | 11/07/2018 |Version| 2.0 pagen® 7 /12 paayslaeﬁ
Fevile| ~ Définition T2 [Emplacements des T2.1 sur 12.2 ] - 250 —
||
Ln
- = - /0 _ - _ 50

I
1 5,29 *Ti
o / Y
N | \
|
/ w Coupe d'angle

15

sur le champ

|
©
Coupe d'angle
sur le plat 529 _ P, _._ 2,68
M |
\ o
™
i
- 250 -
/2 Emplacement de 12.3 sur 12.4 ]
22

Cavalier BPO ) % F—»
A

20
~
30

N° Désignation Longueur | Qté
Cavalier BPO Cavalier BPO 1
200 —

T12.1 étiré plat 30 x 10 50 4 B
12.2 Fer plat 30 x 10 250 ]
12.4 Fer plat 30 x 10 200 ]
12.3 Fer plat 30 x 10 250 |




[@loclo

Outil | Bineuse a Tabac

Date | 11/07/2018 |Version| 2.0 pagen® 8 /12

Fevile| Eclaté T4

M8x50

Souder les vis M8 x 50 sur les platines T4.6 pour

boulon M10 x 40 faciliter les réglages (une seule clé suffit).

lame bineuse

N° Désignation Longueur | Qté
T4.1 Fer plat 30 x 10 50 ]
T4.2 >tiré plat 30 x 10 50 2

Nofe : T4.2<=>T12.1] elire plat >V x

T4.3 étiré plat 30 x 10 600 1
T4.4 Fer plat 30 x 10 250 ]
T4.5 tube rond 26.9 x 2.5 150 1
T4.6 Fer plat 60 x 5 60 2
T4.7 étiré plat 30 x 10 800 ]
Ecrou Ecrou M8 autofreiné 4
Vis Hexagonale Vis hexagonale M8 x 50 4
T4.9 étiré rond @16 100 1
lame bineuse Coeur sans tige 160mm 1
T4.10 étiré plat 30 x 10 100 1
Ecrou Ecrou M10 autofreiné 2
Vis Hexagonale Vis hexagonale M10 x 40 2
Rondelle Rondelle @10 série MU 2




Outil | Bineuse a Tabac e |@©@@
Lateher

Date | 11/07/2018 |Version| 2.0 pagen® 9 /12

Feulle| Assemblage T4

DETAIL H
ECHELLE 1:2

_ {

S =
g i | B P O
b Al o 7
| 15
\ \ (D \ 6
P e _
b rlr- o
O] E] I
T4.10 - 3
Y (1-171 Y ~
L__.:___E] o Lz~ 71|
L0 N
Les socs peuvent éfre permutés (gauche et droite) « A E%(I?ILEJFLI?EA]\AQ
pour regler lagressivite du binage. : A POSITIONNEMENT DU CALE-PIED SUR LE BRAS T4.7

DETAIL P
ECHELLE?2: 5




Outil | Bineuse a Tabac Q
Lateler
Date | 11/07/2018 |Version| 2.0 pagen® 10 /12 paysan
Feuile| Définition T4
250
8
o |
sh_
1
I - 50
~ 4
I ()
4x @ 9 ATRAVERS TOUT

O

35

D14|

. |

Attention :
T4.4 se soude avec un angle sur T4.3.
Une fois a gauche et une fois a droite

[@loclo

1,22 O
g 4%
~
<3
R
DETAIL O
ECHELLE 1 : 1 — N
1 I
N° Désignation Longueur | Qté
T4.1 Fer plat 30 x 10 50 |
T4.2 étiré plat 30 x 10 50 2
T4.3 étiré plat 30 x 10 600 1
T4.4 Fer plat 30 x 10 250 |
T4.5 tube rond 26.9 x 2.5 150 1
T4.6 Fer plat 60 x 5 60 2
T4.7 étiré plat 30 x 10 800 1
Ecrou Ecrou M8 autofreiné 4
Vis Hexagonale Vis hexagonale M8 x 50 4
14.9 étiré rond @16 100 1
lome bineuse Coeur sans tige 160mm |
T4.10 etiré plat 30 x 10 100 1
Vis Hexagonale Vis hexagonale M10 x 40 2
Ecrou Ecrou M10 autofreiné 2
Rondelle Rondelle @10 série MU 2




Outil | Bineuse a Tabac
Date | 11/07/2018 |Version| 2.0 pagen® 11/12
Feuile| T3-Té

[@loclo

Z
)

Désignation

Banc seul/Quantité

Support banc (T1)

Banc

Goupille BPO

Support Siege (T6)

Siege cuvette

Ecrou M12 autofreiné

Boulon TRCC M12 x 30

OIN[ON O NN WIN|—

Vis hexagonale M14 x 40

AININDINIDN O—

o
o™
2 2 15
ny Trou pour Vis pression
0 non fraversant
écrou a souder dessus
_|—|_

N° Désignation Longueur | Qté
T6.1 tube carré 60 x 4 80 1
T6.2 Fer plat 30 x 10 50 1

Ecrou Ecrou M14 brut 1

La perpendicularité des tubes 13.3
et donc des UAC est primordiale

N° Désignation Longueur | Qté
UPN UAC 40x 20 x 5 48 2
73.3 Doville tournée @int14/@ext30/1=49mm 49 2




Outil | Bineuse a Tabac Q

Lateher
Date | 11/07/2018 |Version| 2.0 pagen® 12 /12 paysan
Feuile| Nomenclature compléte

[@loclo

N° Désignation Longueur| Qté
Boulon téte ronde collet carré Boulon TRCC M12 x 30 2
Cavalier BPO Cavalier BPO 6
Ecrou Ecrou M14 brut 4
Ecrou Ecrou M8 autofreiné 16
Ecrou Ecrou M14 autofreiné 8
Ecrou Ecrou M12 autofreiné 2
Goupille beta Goupille épingle d'axe 15x70 @4 2
H1 tube carré 45 x 4 600 2
H2 étiré rond @25 175 2
H3 tube carré 60 x 6 300 2
ISO 1234-5x80-C Goupille fendue 5 x 80 2
Rondelle Rondelle @24 série LU 4
T1.1 tube carré 60 x 4 1280 2
T1.2 Fer plat 30 x 10 600 4
T1.3 tube carré 60 x 4 80 2
T2.1 étiré plat 30 x 10 50 8
12.2 Fer plat 30 x 10 250 2
12.3 Fer plat 30 x 10 250 2
T2.4 Fer plat 30 x 10 200 2
73.3 Doville tournée @int14/@ext30/I1=49mm 49 8
T4.1 Fer plat 30 x 10 50 4
T4.3 étiré plat 30 x 10 600 4
T4.4 Fer plat 30 x 10 250 4
T4.5 tube rond 26.9 x 2.5 150 4
T4.6 Fer plat 60 x 5 60 8
T4.7 etiré plat 30 x 10 800 4
T4.9 étiré rond @16 100 4
15.2 tube carré 50 x 4 1860 ]
T6.1 tube carré 60 x 4 80 2
16.2 Fer plat 30 x 10 50 2
UPN UAC 40x 20 x 5 48 8
lame bineuse Coeur sans tige 160mm (partie 2) 2
lame bineuse Coeur sans tige 160mm 2
roue 318x113 axe 25 Roue 4" 2
siege_cuvette Siege cuvette 2
T4.2 étiré plat 30 x 10 50 8
T4.10 étiré plat 30 x 10 100 4
Ecrou Ecrou M10 autofreiné 8
Vis Hexagonale Vis Hexagonale M14 x 100 8
Vis Hexagonale Vis hexagonale M8 x 50 16
Vis Hexagonale Vis hexagonale M10 x 40 8
Vis Hexagonale Vis hexagonale M14 x 40 4
Broche pliee 14 L170 etiré rond @14 170 2
Rondelle Rondelle @10 série MU 8




	Nomenclature Générale
	Vue de mise en plan1

	Encombrement
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5

	Éclaté général
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan7
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan11
	Vue de mise en plan14
	Vue de mise en plan151
	Vue de mise en plan152
	Vue de mise en plan176

	Éclaté bineuse à tabac
	Vue de mise en plan19
	Vue de mise en plan20
	Vue de mise en plan21
	Vue de mise en plan22

	Assemblage T1
	Vue de mise en plan133
	Vue de mise en plan134
	Vue de détail C (1 : 2)
	Vue de mise en plan137
	Vue de mise en plan138

	Assemblage T2
	Vue de mise en plan73
	Vue de mise en plan79
	Vue de mise en plan80
	Vue de détail F (1 : 1)
	Vue de mise en plan99

	Définition T2
	Vue de mise en plan25
	Vue de mise en plan33
	Vue de mise en plan34
	Vue de mise en plan100
	Vue de mise en plan103
	Vue de mise en plan104

	Éclaté T4
	Vue de mise en plan24
	Vue de mise en plan94

	Assemblage T4
	Vue de mise en plan90
	Vue de mise en plan92
	Vue de détail H (1 : 2)
	Vue en coupe A-A
	Vue de mise en plan171
	Vue de détail P (2 : 5)
	Vue de mise en plan178
	Vue de mise en plan179

	Définition T4
	Vue de mise en plan49
	Vue de mise en plan52
	Vue de mise en plan54
	Vue de mise en plan56
	Vue de mise en plan168
	Vue de mise en plan170
	Vue de détail O (1 : 1)

	T3-T6
	Vue de mise en plan153
	Vue de mise en plan155
	Vue de mise en plan156
	Vue de mise en plan159
	Vue de mise en plan161
	Vue de mise en plan173

	Nomenclature complète
	Vue de mise en plan113
	Vue de mise en plan144
	Vue de mise en plan174
	Vue de mise en plan180


